

义乌进口展本周日开幕 荟萃百国商品和文化

5月2日,记者从新闻发布会上获悉,2018年义乌进口展将于5月6日至9日在义乌国际博览中心举行,在去年的基础上又将新增一大批首次亮相的海外精品。而上届展会实现成交额12.51亿元,会后有763家参展企业、1817种品牌落户义乌。

据义乌副市长施文臻介绍,正值国家推进合作倡议历史机遇期,义乌顺势而为,充分利用发达的市场采购贸易体系和通汇全球的供应链网络大力发展进口贸易和跨境电商,牢牢抓住“义新欧”和“义甬舟”开放大通道,培育进口贸易主体,在推动贸易畅通方面做出积极的“义乌贡献”。

2018年博鳌亚洲论坛年会开幕式上,国家主席习近平发表主旨演讲时,提出在扩大开放方面,我国将采取“大幅度放宽市场准入,创造更有吸引力的投资环境,加强知识产权保护,主动扩大进口”四项重大举措。

作为市场外向度超过65%的世界“小商品之都”,义乌举办的每年一届的中国义乌进口商品博览会(简称义乌进口展)是当地全面开放发展的一项重要举措,更是当地依托全球最大的小商品批发市场扩大进口的鲜活案例和生动写照。

经过多年发展,义乌已成为中国商品走向世界和世界商品进入中国的重要平台。在此背景下应运而生的义乌进口展已成功举办三届,累计吸引了5000多家国外参展企业和数以万计的进口贸易商来义参展参会,为境外中小企业源头产品进入国内市场创造了良好的贸易契机,推动义乌贸易由出口向进口、出口、转口并重转变。

本届展会将继续紧扣合作倡议,以“推进开放创新共享全球资源”为主题,分设亚洲I、亚洲II、欧洲、美大非&跨境贸易四个馆,吸引了五大洲100多个国家和地区的1512家企业机构参展,展品聚焦国外二、三线日用畅销品及源头货,协力长三角进口产业优势,致力打造中国进口日用消费品品牌展会。

除了万国商品和文化荟萃之外,今年展会的配套活动也形式多样、内容丰富。捷克作为今年的主宾国,将举办捷克文化周,包括捷克主宾国文化周开幕式、进口商品城捷克馆揭牌仪式、捷克啤酒文化节、捷克电影节等系列活动。针对大批专业采购商,还有全国商品交易市场进口商品采购对接会、大型商超采购洽谈会暨德国产品采购对接会、义乌西班牙经贸合作推介会等商务对接活动。此外,还筹备了网络直播、万国文化巡演、长三角客商义乌万人行、世界经典话剧专场等精彩活动。

据浙江新闻客户端 记者 龚望平 杨晨 义乌报道组 龚献明



金华凌丰雷克萨斯《博学馆》正式启动

近日,在金华体育中心举办的2018金华春季车展上,金华凌丰雷克萨斯《博学馆》开馆启动仪式正式拉开帷幕。

金华凌丰雷克萨斯公司董事长黄宗佩表示:公司自2007年开业以来,每年的秋季车展,都会向一所小学捐赠图书及文体用品,先后向12所小学捐赠大量的书籍及体育用品。受到当地政府、业内人士及媒体的大力赞赏及肯定。

此次开办博学馆,也是对赠书活动这一公益活动的传承和发展。各馆长导师都是各领域的专家、教授或资深人士,在现场,金华凌丰雷克萨斯公司董事长黄宗佩与胡雪飞总经理共同为各位导师颁发了聘书。

金华凌丰雷克萨斯《博学馆》将采用线上微信公众号与线下活动相结合的模式,开创公益活动新思路,借助互联网思维让更多的人感受到金华凌丰雷克萨斯公司的正能量,感受中华传统文化的熏陶。

黄晟/文

没人敢干的活 他一干就是17年

5月1日上午9点,金华市环卫处垃圾填埋场的环卫工人王东哲正“接待”着一辆辆从金华各个街道、社区开过来的垃圾车,他的工作就是要把这些堆得像小山一样高的垃圾推平,然后消毒盖膜。

“越是节假日,我们的工作越重,尤其是春节期间,垃圾量会增加好几倍。”王东哲所在的填埋场每天要处理600多吨垃圾,最近因为另外一处焚烧厂检修,每天的工作量增加到了1500多吨。

因为填埋场恶劣的工作环境,身边经常有同事来了又走,而王东哲在这个岗位上,一待就是17年。走进垃圾填埋场的作业区,首先映入眼帘的是堆得有几米高的垃圾山,然后是扑鼻而来的异味,对于这些王东哲已经习以为常了,他还开玩笑地说,还好现在不是梅雨季节,不然我们的推土车窗外都会被苍蝇包围。

由于填埋场人员紧缺,王东哲身兼数职,

不仅要开挖掘机、装载机、推土机,还要负责场区的蚊虫消杀工作,有时候机器破了还得当修理工。“每天一来第一件事就是要给垃圾消毒,然后开着推土机,把垃圾往填埋场地势较低的地方推,然后在一天结束之后,还要再次消毒,最后盖膜,因为填埋场裸露的垃圾部分不能太多。”

虽然填埋场的工作条件比较恶劣,但是王东哲说和以前比起来还是好了很多。“以前一到夏天,最难忍受的是厨余垃圾腐烂后的味道,如今垃圾分类推广铺开,这类垃圾越来越少了,然后是建筑垃圾,如今也有一块单独的场所堆放。”

17年与垃圾相伴,王东哲早已习惯了这份工作,并且爱上了这个苦差使。“虽然很多人看不起这活儿,但我觉得当‘城市美容师’很光荣。”这发自肺腑的话,朴实得正如他实在的性格。

据浙江新闻客户端 记者 叶星辰

农行义乌分行成功发行义乌国资

日前,在总行金融市场部和省分行投行部的大力支持下,农行义乌分行作为主承销商,联合同业成功为义乌国资发行2018年第二期超短期融资券30亿元,发行利率创今年同级别同期限超短融较低。

本次发行是农行义乌分行首次作为主承销商为企业提供债务融资工具承销服务。该行高度重视本次承销工作,组建专项营销团队,一方面与省分行资管业务管理部、融资策划部专家积极沟通,争取技术支持;另一方面,多次与义乌国资交换意见,保持长期密切联系,为成功发行创造良好合作环境。通过密切关注债券市场变化,并深入研究分析趋势,营销团队精准把握了本次降准叠加资管新规推迟传闻点燃的债市做多情绪,经过多轮磋商,最后与发行人确定发行期限为240天,发行额度为30亿元,时间窗口为4月中旬。经过两天发行期的努力,最终确定发行利率4.55%,创2018年以来同级别同期限的较低利率,不仅提升了农行的投行业务的市场份额和同业地位,带来了较大的时点存款效益,更获得了义乌国资领导“不辱使命,超短发行票面第一”的赞誉!

鲍斌超 应妥/文

市人行和市农行联合举办 汇率避险暨跨境人民币业务讲座

当前,在人民币汇率双边宽幅波动的情况下,如何运用外汇衍生产品来减少汇兑的风险,如何在跨境业务中更好地运用人民币结算,成为金华市外向型企业最关心的事情。

日前,人行金华市中心支行和农业银行金华分行联合举办了“2018年汇率避险暨跨境人民币业务讲座”,来自金华市辖区的130余家企业共180余人参加讲座。讲座特别邀请了农业银行总行、省分行外汇交易专家以及金华人行跨境人民

币业务专家进行现场授课,围绕当前影响人民币汇率的热点问题、汇率走势展望以及汇率避险适用产品等进行重点分析,引导企业更好地运用跨境人民币业务和各类金融工具稳定盈利能力,减少汇率波动给金华外向型企业带来的经营风险。

今年以来,农业银行金华分行相继出台多项措施,为国际业务客户开辟绿色通道,进一步提升跨境金融服务水平。

张思君 王焯昕/文